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Tema ypoxa:
OnpeaesieHue

IepBOOOPaA3HOM.
CHOBHOE€ CBOMCTBO
AJI€PBOOOPA3HOM.

Yuureab marematuku MBOY COIII N° 25 r. Kpsimcka E.B. Majsas




20MoBuUMCS

e dynxuusn F(x)Ha3vieaemcs
nepeooopa3Hoil pynrxuuu f(x)
HA HEKOMOPOM
npomelxcymege, ecau 012 ecex
X U3 9MO020 Npomeldcymra

F'(x) = f(x) |

DYyHKUUA COS X A61eMmCA
nepeooopasHoill yHxuuu —sinx , makx
xax (cos x)’ = — sin x.




| « M 3adaua N°1 I

Jlokazambv, Hymo pyHxuun
F(x)=Vvx ecmb nepgoodpasHasn
0 pynxuuu f(x)= \1/ — Ha

2

npomexcymxe (0; +9)




20MoBUMCS

Jadavua N°2 l

Joxazamv, ymo hyHxkyun
F(x)=3singx +x* +5 ecmb
nepeooopa3Han 0aa pyHxuuu
flx)= 12 cosg4x +2x Ha
npomedxcymke (0; +x)




20MoBuUMCS

Jadaua N°3 I

Jlokazamwv, Hmo

4 4 4
X X X

— ——-3; 44—
4 4 4

16AI0MCA NEePBo0OPA3HBIMU
0.11 0OHOU U MOl Jce pyHKuuu

J(x)=x3

Boo6we, mo6an pynxkuua x° L C
4

1642emca Nepeooopa3Holl 04" x3




20MoBUMCS

e Ecau ¢gynxuun F(x) sasasemcsn
nepeooopa3Hoi ynxuuu f(x)
HAa HEKOMOPOM Npomedcymike,
mo ece nepeooodpas3Hvle
dynxuuu f(x) 3anucwviearomen 8
guode F(x)+C, 20e C -
npou360.1bHASL NOCMOSAHHAAAL.

; : l ; ! i ; ] ! : Z ; i ‘ i ‘

Jadaua N24 l

Jlaa pynxuuu f(x) =x3 Haumu maxyro
nepeooopasHy1o, 2padpukx Komopoii
npoxooum uepe3 moukKy C
xoopouHamamu (2; 5).




